Voici le corrigé du probléeme n° 1 (donné a la plupart des éléves de la classe)

270 : 3 = 90
Il a acheté 90 m de cable.
(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléme n° 1 (donné a quelques éléves de la classe)

46 + 37 + 58 = 141
Il y a 141 poules dans le poulailler.
(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléeme n°® 2 (donné a la plupart des éléves de la classe)

6 x 8 =48

100 - 48 = 52

Le papetier lui rend 52 euros.

(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléme n° 2 (donné a quelques éléves de la classe)

7x4 =28

100 - 28 = 72

Le marchand lui rend 72 euros.

(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléme n°® 3 (donné a la plupart des éléves de la classe)

19 x2 = 38
Sa meére a 38 ans.
(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléme n°® 3 (donné a quelques éleves de la classe)

60 : 25 =2
Il faut 2 wagons.
(A corriger en vert sur le cahier du jour).

Voici le corrigé du probléme n° 4 (donné a la plupart des éléves de la classe)

14:2=7
9x7 =63
Je dois dépenser 63 euros pour acheter 9 livres.



Voici le corrigé du probléeme n° 4 (donné a quelques éléves de la classe)

6 x 10 = 60
Emma devra prendre 60 comprimés.
(A corriger en vert sur le cahier du jour).



